
Η Adriana Martínez (Αδριάνα Μαρτίνες) είναι ιδρύτρια και διευθύντρια του 

Φεστιβάλ ΛΕΑ, μιας μη κερδοσκοπικής εταιρείας που έχει ως σκοπό να ενισχύσει τις 

πολιτιστικές και λογοτεχνικές γέφυρες μεταξύ της Λατινικής Αμερικής, της Ισπανίας, 

της Πορτογαλίας και της Ελλάδας μέσω του ετήσιου φεστιβάλ της. Από το 2009 ηγείται 

της στρατηγικής ανάπτυξης σε παγκόσμιο επίπεδο του Φεστιβάλ ΛΕΑ, διαχειρίζεται 

και επιβλέπει τις ετήσιες εκδόσεις, συνάπτοντας συνεργασίες με διάφορους φορείς από 

τον ελληνικό και ιβηροαμερικανικό πολιτιστικό κόσμο και οργανώνοντας 

δραστηριότητες σε διάφορες τοποθεσίες στην Ελλάδα. Μέριμνά της να διασφαλίσει 

ότι το Φεστιβάλ ΛΕΑ λειτουργεί ως μια δυναμική πλατφόρμα για την προώθηση της 

ανάγνωσης σε όλες τις ηλικίες μέσω πολιτιστικών ανταλλαγών.  

Έχει σπουδάσει δημοσιογραφία και επικοινωνία. Από το 2001 έως το 2015, ίδρυσε και 

διηύθυνε το περιοδικό Sol Latino στην Αθήνα, μια δίγλωσση έκδοση για την 

ισπανόφωνη κοινότητα στην Ελλάδα. Από το 2012 έως το 2022, εργάστηκε ως 

παραγωγός για το TV3 Cataluña στην Ελλάδα. Επιπλέον, το 2018 ήταν υπεύθυνη 

εκδηλώσεων για το Bahrain Green Climate Fund και, από το 2020 έως το 2022, 

ηγήθηκε ενός προγράμματος επιχειρηματικότητας για τον Shamsaha, έναν μη 

κερδοσκοπικό οργανισμό που υποστηρίζει γυναίκες που έχουν υποστεί 

ενδοοικογενειακή βία στο Μπαχρέιν, ενισχύοντας έτσι την κοινωνική της δέσμευση.  

Η Αδριάνα έχει πτυχίο Κοινωνικής Επικοινωνίας και Δημοσιογραφίας από το 

Χαβεριανό Πανεπιστήμιο της Κολομβίας, δίπλωμα Πολιτιστικής Διαχείρισης και 

MBA από το Hellenic American University. Από το 2020, είναι managing partner της 

Purple Papaya Events στο Μπαχρέιν, διευρύνοντας περαιτέρω την εμπειρία της στη 

διαχείριση εκδηλώσεων και την προώθηση του πολιτισμού στη Μέση Ανατολή. Τον 

Ιούνιο του 2024, του απονεμήθηκε με τον Σταυρό Επισήμου του Τάγματος της Αξίας 

του Πολίτη, από τον βασιλιά της Ισπανίας. “Αυτή η παρασημοφόρηση αποτελεί την 

δίκαιη και επίσημη αναγνώριση των επίμονων προσπαθειών, της αφοσιώσης και της 

αγάπης της Αδριάνα Μαρτίνες για τα γράμματα και τις τέχνες της Ιβηρικής Αμερικής, 

της Ισπανίας και της Πορτογαλίας”.  

 


